

乡村振兴进行时

凤翔区太相寺村

有了村级人力资源公司

本报讯（杨妮 雒小勇）“一个月挣4000元，挺满意的！”“还是干老本行，比打零工稳定多了。”“在家门口当厨师，挺好！”……近日，凤翔区糜杆桥镇太相寺村不少群众通过宝鸡八方英才人力资源有限公司找到了新工作。记者了解到，这家村级人力资源公司不

仅能帮助村民就近就业，更使该村多了一条村集体经济发展的新路子。

太相寺村共有村民2380人，村民的主要收入以苹果种植和外出务工为主。2022年3月，村上在发展苹果产业的同时决定成立村集体控股的人力资源公司，吸纳培训区域内富

余劳动力，带动附近镇村的群众灵活就业、稳定增收。“在这登记没多久，我就有了现在这份在企业当装卸工的工作。”凤翔区彪角镇石落务村52岁的村民张满堂开心地说。

截至目前，该公司与周边企业合作，共提供就业岗位460多个，发布就业信息130

余条，先后与省内外13家企业建立了长期合作关系，还为村集体增收40余万元。“未来，我们还要积极对接辖区企业，让更多农村富余劳动力就近就业，进一步壮大村集体经济。”村党支部书记、宝鸡八方英才人力资源有限公司董事长杨帆说。

本报讯（康健）11月23日，笔者在太白县王家坡镇和平村村民白彦平的密环菌生产加工基地看到，一瓶瓶长满菌丝的密环菌营养液瓶整齐地堆放在培养室，等待客商上门取货。今年以来，和平村的7户密环菌养殖加工企业总产值已超过1000万元，密环菌成了村民增收致富的“金线线”。

上世纪90年代初，白彦平还是一名食用菌技术员，在学习时偶然知道了密环菌，了解到这是一种寄生真菌，是种植天麻、猪苓的必备养料。随着学习的深入，白彦平发现和平村无论是温度还是湿度，都非常适合培育密环菌，随即在村里做起了密环菌产业。经过30年的发展，白彦平现在的养殖场占地3亩，建有5个标准化大棚。每到培养季前，云南和贵州的天麻、猪苓种植商都会提前订购他的密环菌。白彦平说：“别看这地方小，这5个大棚每年可培育120万瓶密环菌，总产值近200万元。这一批培育的60万瓶密环菌已经销售一空，我们正抓紧培育下一批。”

据和平村第一书记韩飞龙介绍，去年，全村密环菌总产值达1000万元，带动30多户群众就近务工，户均增收5000元以上。

太白县和平村发展密环菌产业——

空瓶瓶育出“金线线”



工人将青冈木放入瓶内

让爱动起来 情系山里娃

暖冬行动走进陇县李家河中心小学



本报讯（记者 赵彬瑞）11月24日，陇县温水镇李家河中心小学内一片欢声笑语，一场温暖的公益活动正在这里举行（见左图），由市委文明办、宝鸡日报社、陇县新时代文明实践中心、市妇幼保健院、宝鸡市盛凯达工贸有限公司、宝鸡市柘臻选商行、宝鸡上善公益联合会联合开展的首场暖冬行动正式启动。

据了解，此次活动以“让爱动起来”为主题，旨在传递爱心，助力乡村振兴。在当日的活动中，数十名来自我市不

同行业的志愿者，走进陇县温水镇李家河村，给村委会及李家河中心小学师生送去冲锋衣、牙膏、学习用品以及爱心午餐等公益物资数百件。志愿者们发挥自身特长，分别围绕“口腔的保健和防护”“秋冬季常见传染病的防治”“文明上网”“反校园霸凌普法”等主题进行了教育宣讲。活动现场，学生们积极参与互动，气氛活跃。

“这次活动不仅送去物资，更重要的是传递爱心和温暖，让孩子们感受到来自社会各界的关爱。”宝鸡上善公益联合会会长张红兵说，希望通过这样的活动，唤起更多人的爱心，把温暖传递，让更多的人受益。

文明城市咱的家

支持有机农业实现“优质优价”

魏薇

眉县汤峪镇楼观塬村的正阳猕猴桃专业合作社，历时十年打造的有机猕猴桃园近五年才渐有收益，果子每公斤卖到二三十元不等，在高端市场受到好评。笔者认为，要让从业者持之以恒地做好有机农业这项事业，需要培育健康有序的市场发展环境，真正实现“优果优价”。

要贯彻好标准化分级理

念。通过分级这个“精细”动作，让不同质量的农产品实现各自价值。对于贸易商来讲，是按照不同市场需求，对不同档次的产品采取不同的收购价格。原产地或种植方要精准对接市场需求，采用智能化分拣设备，从产品外形大小、上色程度、残次水准等多角度对农产品进行分级，以标准化、规范化操作，不断提高优质农

产品的品质和市场销售价格，促进种植方不断提高种植管理及包装水平。

要支持有机农业搞品牌化建设。有机农业生长周期长且产量较低，具备“金贵”属性，对种植环境、培育手法等都有严格要求，要加强品牌化建设，明确品牌定位、产品特色、品牌形象等，结合特色产品打造品牌。行业主管

部门要从技术、人才、专业认证等方面给予更多的指导和培育，使产业做得更优，种植水平进一步提高，品牌建设更强，让“优等生”真正得到价值认可。

要给有机农业多些政策支持。支持有机农业开拓中高端市场，开展订单式、认养式种植，强化品牌效力，实现精准营销；要维护市场公平竞争环境，反对以次充好，鼓励“优果优价”，让种植者用力用心投入。只有孕育良好的发展环境，才能为有机农业赢得发展空间，带动农业转型升级。

全力打造宝鸡体育“新名片”

2023 宝鸡马拉松总结工作会召开

本报讯（记者 李小平）11月24日，我市召开2023宝鸡马拉松总结工作会。市委常委、副市长刘宏阳主持会议并讲话。

会议指出，2023宝鸡马拉松赛经过全市各级和广大市民的共同努力，统筹协调高效有力、竞赛组织专业有序、安保交通万无一失、医疗保障精心周密、赛事服务贴心暖心、志愿服务热情周到、媒体宣传及时全面，展现了宝鸡人民的良好精神风貌，提升了宝鸡的知名度和美誉度，赢得了社会各界的高度评价和广泛赞誉。

会议要求，组委会全体成员要充分发挥马

拉松赛的窗口效应、平台效应、带动效应，全力打造宝鸡体育“新名片”，加快推动“体育+”融合发展，不断激发全民健身运动活力，持续提升市民的参与感、获得感、幸福感。要在赛事谋划上再加力、在赛道优化上再细致、在宣传推广上再精心，力争把宝鸡马拉松赛办得一年比一年好，为谱写宝鸡高质量发展新篇章贡献更多体育力量。

会上通报表扬了2023宝鸡马拉松筹办工作先进集体、先进个人，总结了今年办赛情况并简要安排了明年筹办工作，相关单位人员进行了交流发言。

“光伏小镇”项目落户千阳南寨镇

总投资3.4亿元 预计年发电量1.1亿千瓦时

本报讯（毛丽娜 任波）11月22日，千阳县南寨镇举行能源开发光伏小镇项目签约及动工仪式。

该项目是南寨镇认真贯彻落实党的二十大精神 and 省市“三个年”活动部署，加快推进项目建设，奋力打造“百亿新能源基地”的关键举措，也是南寨镇加快建设“光伏小镇”的重要契机。该项目的签约，将促进南寨镇“百亿新能源”产业迈

出更加坚实的步伐，对加快产业结构调整、推动产业转型升级、加速乡村振兴也将起到重要作用。

据了解，该项目总投资3.4亿元，预计年发电量1.1亿千瓦时，年发电收入3900万元，年纳税450万元，项目回收周期10年。项目建成后，每年可增加南寨镇集体、企业、农户收入合计约1000万元。

高质量项目支撑高质量发展

宝鸡税务

强化曝光和联合惩戒 让违法者望而却步

宝鸡税务稽查部门深入贯彻《关于对重大税收违法案件当事人实施联合惩戒措施的合作备忘录》精神，着力落实重大税收违法失信主体的公布管理和联合惩戒工作，对纳入黑名单的税务稽查案件进行曝光，将曝光企业评定为D级纳税信用等级，重拳打击涉税违法犯罪活动，增强税务稽查对涉税违法行为的震慑作用，着力在全市范围内形成褒扬诚信、惩戒失信的强大合力，“让失信者寸步难行，让守信者一路畅通”。

2023年，税务稽查部门充分发挥市公安局派驻

税务局联络机制办公室职能，开展税警联合办案，联合侦办了岐山县某塑业有限公司虚开发票案，查获虚开增值税专用发票322份，金额3098.26万元，税额517万元。目前，犯罪嫌疑人已被公安机关依法逮捕，检察机关向人民法院提起公诉，案件的司法审理工作正在进行中。涉案人员拟报国家税务总局并在国家信用网站公布曝光，努力营造税收违法失信主体“过街老鼠，人人喊打”的社会氛围。

（蔡力平）



房屋所有权证注销公告

依据岐山县人民法院(2022)陕0323执132号协助执行通知书要求，白宗科名下位于岐山县蔡家坡镇西三路南段西侧温馨园小区A11号楼1单元4层2号房产，不动产权证号：岐山县房权证蔡家坡镇字第019633号；位于岐山县蔡家坡镇西四

路中段西侧嘉荷小区8号楼3单元2层1号房产，不动产权证号：岐山县房权证蔡家坡镇字第014504号，已执行转移登记，现将上述不动产权证注销作废。

岐山县不动产登记中心 2023年11月25日

挂失 以下证件遗失，现声明作废。

- * 陕西中油华阳城投能源销售有限公司天王加油站丢失危险化学品经营许可证副本，号码为：陕宝高新油(甲)字[2021]00055。
- * 宝鸡市渭滨区闽城隧桥五金物资供应

部丢失公章一枚。

- * 林锋坚丢失私章一枚。
- * 陈仓区贾村镇花园村扶贫互助资金协会丢失社会团体法人登记证书正、副本，号码为：51610304MJU48378X0。
- * 雷滋丢失残疾人证，号码为：61032119480717311424。

公告专栏

服务热线 3273352

法律顾问

吴智丰律师 13309174321 程建兵律师 13992732277